Årsmelding 2020, Basketballgruppa Eikefjord Idrettslag
Med på årsmøte den 04.02.2021 var: Lea Cecilie Eikefjord, Cathrine Holsen Gardner, Kazimieras Dzidzevicius, Rikke Due og Andre Hatleset
Aktivitet i året som gjekk:
Sesongen 2019/20 for seniorlaget kom godt i gang. Vi Vi hadde ein god sportsleg start og vi hadde alt på stell. Vi hadde fått oss nye drakter og var klar til å fullføre sesongen med stil. Så i mars 2020 stengte alt ned pga Covid-19. Vi fekk ikkje spille kamper og vi fekk ikkje trene basketball. 
Resten av året har vi ikkje fått spille kamper og vi har kun hatt korte periodar der vi har fått trene basketball med kontakt. Det siste halve året har det vore heilt stengt.
For dei yngre har det våre litt betre. Dag Nybø har hatt treningar på onsdagar for 3. klasse og oppover. Dei har hatt korte periodar dei ikkje har hatt lov til å trene dei og men stort sett har det vore opent. Dei er ca 20 barn/ungdommar som er med på Dag sine treningar. Dei er ikkje med i seriespel.
Økonomi:
Vi har ca 100 000 kroner på konto og ein sunn økonomi. Med så liten aktivitet pga Covid-19 blir det heller ikkje dei store utgiftene.
Vi har kjøpt inn to nye vogner i idrettshallen som vi har basketballar i. Vi har og kjøpt inn 6 nye ballar.
Styremedlemar:
Vi fortsetter med det same styret som i fjor.
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